

正月到普者黑, 体验不一样的“年味”



正月到云南普者黑, 玩的就是民俗, 感受少数民族风情。正月里的普者黑, 处处洋溢着喜庆的“红”。从游客中心到景区码头, 到处都悬挂着彩灯、彩旗迎接八方来客。普者黑的民俗文化魅力和文化底蕴是有名的, 春节前后到普者黑, 既看景又玩民俗, 体验不一样的“年味”。

正月里来普者黑, 最热情的就属这里的少数民族兄弟姐妹们, 他们都是好客的, 那种热情会让你有些招架不住, 有时间一定要去他们家里体验一下农家生活。集居在普者黑风景区内的少数

民族, 他们的风情浓郁, 历史悠久, 文化古老; 壮族的“敬老节”, 苗族的“花山节”, 彝族的“火把节、花脸节、摔跤节”和多姿多彩的民族民间歌舞表演, 异彩纷呈的民族风俗, 令人神往。尽管未到“花脸节”, 但“抹花脸”、敬酒歌等传统习俗还是会让你情不自禁参与其中, 就算不会喝酒也会不自觉地随着动听的歌声中喝下十杯八杯。

除了民俗, 普者黑的自然风光也一直是摄影爱好者的最爱。普者黑是彝语, 意为盛满鱼虾的池塘。普者黑湖水自然纯净, 四季清澈见底, 终

年流淌且平静无波, 秋冬而温, 春夏而凉, 它没有滇池的广阔博大, 也没有抚仙湖的深奥神秘, 更没有三峡早发白帝暮至江陵。普者黑湖水自然柔美, 清纯透亮, 沐浴着它, 就像沐浴着一汪玉液琼浆。初春的普者黑十分静谧, 16个湖泊上孤峰林立, 长长的水路中偶有轻舟漂过, 数千亩水面成为候鸟独享的天堂。在一座孤岛上, 竹叶婆娑, 你甚至可以独享一整片草地, 或坐或躺, 沐浴午后的阳光。

新语 文/摄

香港春节 传统年味与现代庆典的交错

从北方大地到南方山水, 春节无疑是中国人辛勤工作一年后重要的节日。为了可以与家人团圆, 全国数以亿计的上班族, 有的紧张地张罗回家的交通安排, 准备回乡礼物, 有的日以继夜希望在假期前完成工作。如此种种, 都是为了在“守岁”时与家人团聚, 重温过往一年的点滴, 在爆竹声中为来年祈福。



过年, 一家人团圆在一起, 分享传统佳节的热闹, 即在世俗时依然恪守着、传承着。不过随着现今大都市的发展和城市人的忙碌, 已经渐渐把传统习俗遗忘, 小时候春节的热闹气氛已经不复存在。一家人聚在一起看春节联欢会、放鞭炮、到电影院消磨时间, 7天的春节假期就这样悄然流逝。若有机会与家人到外地过年, 又可以参与热闹的传统春节庆祝活动, 会是多么难得的回忆。香港是中国大家庭的一员, 传承了中华传统, 加上与国际文化接轨, 除了细腻地保存了众多传统节庆习俗, 更注入新鲜的国际元素, 散发出别具特色的地道风情, 为每位到访者带来丰富多元的旅游体验。来香港过年, 就像是到至亲好友家做客, 写下的是难忘的佳节回忆。

对中国人来说, 春节团圆的重头戏, 怎能少了除夕的团圆饭。全家围坐一桌, 享受的不仅是丰盛年菜, 还有紧紧相连的情感; 交流的不仅是过往点滴, 还有无可取代的天伦之乐。在香港团圆饭的选择众多, 既可以入乡随俗品尝盆菜、年糕等传统年菜, 也可以选择中西混搭的



创意菜式过一个充满异国风情的除夕夜。香港拥有大江南北的地道风味, 也是世界美食熔炉。从米其林餐厅的星级料理、怀旧茶楼的一盅两件, 到平民排档的粥粉面饭, 时时都让味蕾感到惊喜。在香港, 博大精深的中国饮食流派和风貌多变的西方美食文化, 在时间的淬炼下回冥。来香港过年, 从除夕到年初五, 从早点午茶到正餐, 每一餐、每一道都非常精彩, 每一刻都凝聚了家族的温度与情感。



身为亚洲国际都会, 香港随处可见多元的风格与品位, 不变的是悠久的历史传统。除夕夜与家人吃过丰盛的团圆饭后, 走过壮观盛大的年宵花市, 与香港人一起热情地迎接新年的到来。大年初一, 在茶楼用过早餐后, 就能搭上缆车, 陪父母长辈一起参拜天后大佛, 在香烟袅袅中为来年许下美好愿望; 或是前往黄大仙祠, 与香港的善信们在神明跟前遥想过往岁月; 当黄昏日落, 就能跟着花车巡游队伍, 在热闹灯火的映照下, 与至亲好友彼此祝福。年初二夜晚, 与来自全球的游客及香港市民齐聚维多利亚港, 当灿烂的烟火在空中绽放, 倒映在海面波光, 所有人陶醉于香港的美丽身影与流金岁月。

春节, 一家人就该团圆在一起。香港, 跨越时间与空间的距离, 连接着情感与文化的回忆, 感受历久弥新的深厚情份。香港的春节, 结合东方与西方, 融合传统与现代, 混搭怀旧与新潮, 团圆了属于中国人深厚又独特的情感。来香港过年, 美好习俗在这里被细心保留传承, 再加上意想不到的新潮元素, 让传统展露多元的迷人风貌。在香港团圆, 与家人、各地游客, 以及香港市民一起分享假期分享快乐, 享受一个高家如家在家一样的春节假期。



欢迎关注“香港旅游发展局”

@香港旅游发展局 新浪微博官方账号

微信搜索“香港旅游发展局” 公众平台订阅号



获取人气和最新香港精选优惠 一登录支付宝钱包手机App, 添加“香港·优惠”服务窗



“香港我的行程”App 一随时随地定制并分享在港行程, 查看旅游达人的精彩推荐。



MY TIME FOR 香港·欢欣同庆之时 CELEBRATION

香港3天2晚自由行

每周二、三、四、五出发 4580/人起

- 宁波 - 香港直飞往返, 全程入住市区酒店双人标准
 - 大屿山东涌奥特莱斯自由购物及昂坪360缆车
 - 香港湾仔海港餐厅港式早茶、香港德兴餐厅晚晚餐, 特别安排四季酒店龙景轩品尝2015年米其林餐厅的各式美食: 龙带玉泉香、鲍鱼鸡粒酥等, 品味舌尖上的香港
 - 年初一“2015国泰航空新春国际汇演之夜”花车巡游、初二的维港烟花汇演、年宵花市、赛马等节日闪亮登场, 让您欢欣同庆
- 报名参加即日起 - 2月25日期间团体, 还可特别获赠宁波海外精美大礼包一份。
热线电话: 0574-83088308/88225523

